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Bogom dana vjera

Pročitajte Hebrejima poslanicu 11:1-11.  Vjeru- 
jem kako do Božjeg blaga vodi samo jedan 
put, a to je put vjere. Vjerom, i samo vjerom, 

spoznajemo Božje osobine, postajemo sudionici u 
blagoslovima i slavi našeg uzdignutog Gospodina. 
Sva njegova obećanja imaju svoj „Da“ i „Amen“ za 
one koji vjeruju.

Bog želi da mu pristupamo na njegov način: kroz 
otvorena vrata milosti. Put je otvoren. Prekrasan je 
to put kojim njegovi sveti mogu ući i naći počinak. 
Bog je odredio da pravednici žive od vjere. Ustanovio 
sam da ne uspijeva ništa što se ne temelji na stijeni 
koja je Isus Krist. On je jedini put, istina i život.  
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Put vjere je Kristov put, a to znači primiti njega u svoj 
njegovoj punini i hodati u njemu, primiti njegov 
život koji oživljava, koji nas ispunjava, pokreće  
i mijenja i koji nas dovodi na mjesto na kojem u 
našim srcima uvijek stoji čvrsto Amen za sve što je 
volja Božja.

I tako dok čitam dvanaesto poglavlje Djela 
apostolskih, vidim da su ljudi cijelu noć molili da 
Petar izađe iz tamnice. Revnovali su, ali čini se da im 
je nedostajalo vjere.

Trebalo ih je pohvaliti zbog njihove revnosti jer 
su bez prestanka molili, ali njihova vjera očigledno 
nije bila u skladu s čudesnim odgovorom koji je 
uslijedio. Rhoda je imala više vjere od svih ostalih. 
Kad se začulo kucanje na vratima, ona je otrčala do 
njih i u trenutku kad je čula Petrov glas, potrčala 
je natrag, radosno javljajući vijest o Petru koji stoji 
pred vratima. Ljudi su joj odgovorili: „Ti si luda. 
Nemoguće.“ Ali je ona svejednako tvrdila da je to 
istina.

Zaharija i Elizabeta sasvim su sigurno željeli sina, 
ali kad se konačno pojavio anđeo i rekao Zahariji da 
će imati sina, ovaj je bio pun nevjere te mu je anđeo 
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BOGOM DANA VJERA

odgovorio: „A jer nisi vjerovao mojim riječima, … ti 
ćeš zanijemjeti i nećeš moći govoriti …“

A sad pogledajmo Mariju. Kad je anđeo došao k 
Mariji, ona mu je rekla: „… neka mi bude po riječi 
tvojoj!“ Bio je to njezin Amen na Božju volju. A 
Bog želi da mi imamo taj Amen u našim životima, 
taj unutarnji Amen, taj Amen pun sile, Bogom 
nadahnuti Amen koji kaže: „Bog je tako rekao i tako 
će biti. Ne može biti nikako drugačije. Nemoguće je 
da bude drugačije.“ 

Istražimo sada peti stih: „Vjerom je Henok 
prenesen tako da nije vidio smrti; i ‘više se ne nađe, 
jer ga Bog bijaše prenio’. Prije, naime, nego bijaše 
prenesen, primi svjedočanstvo da je ‘ugodio Bogu’“ 
(Hebrejima 11:5).

Za mog boravka u Švedskoj Bog je silno djelovao. 
Nakon jedne ili dvije propovijedi, voditelji su me 
pozvali i rekli mi: „Čuli smo neke vrlo čudne stvari o 
tebi, pa bismo voljeli znati jesu li istinite. Vidimo da 
je Bog s tobom i da se Bog pokreće i znamo da bi to 
bio veliki blagoslov za Švedsku.“
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„Dobro“, rekao sam, „o čemu se radi?“

„Dakle“, odgovorili su, „čuli smo iz pouzdanog 
izvora da propovijedaš kako imaš uskrslo tijelo.“ 
Kad sam bio u Francuskoj imao sam prevoditeljicu 
koja je vjerovala u tu stvar. Ustanovio sam nakon 
nekoliko propovijedi koje je ona prevodila da je 
govorila svoje vlastite ideje. Ja to, naravno, nisam 
znao. Rekao sam braći u Švedskoj: „Reći ću vam 
što ja vjerujem. Vjerujem da me, kad bih imao 
Henokovo svjedočanstvo, više ne bi bilo. Vjerujem 
da  je Henok bio prenesen onog trenutka kad je 
primio svjedočanstvo da je ugodio Bogu.“

Uistinu molim Boga da tako oživi i našu vjeru, 
jer nas Bog želi prenijeti; ali imajmo na umu kako 
je za taj prijenos potrebno imati svetu poslušnost i 
hodati s Bogom kako je njemu ugodno. Tako je bilo 
s Henokom. Osobno vjerujem da i mi moramo tako 
hodati s Bogom u Duhu, imati zajedništvo s njime, 
živjeti tako da se Bog osmjehuje nad nama. Molim 
Boga, po njegovom Duhu, da nas pokrene kako 
bismo bili tamo gdje je bio Henok kad je hodao s 
Bogom.
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BOGOM DANA VJERA

Postoje dvije vrste vjere: prirodna vjera i 
nadnaravna vjera. Ova nadnaravna vjera je Božji 
dar. U Djelima 26:18 Pavao govori Agripi o tome 
što mu je Gospodin rekao kad ga je pozvao i dao 
mu zadatak „… da im otvoriš oči, da se obrate od 
tame k svjetlu, od sotonine vlasti k Bogu, da vjerom 
u me postignu oproštenje grijeha i baštinu među 
posvećenima.“ 

Je li ovo Pavlova vjera? Ne, to je vjera koju Duh 
Sveti daje. To je vjera koju nam On donosi dok 
nastojimo hodati u Bogu i s Bogom. Htio bih vam 
pokazati razliku između naše vjere i vjere kakvu je 
Isus imao. Naša se vjera može iscrpiti. Većina je ljudi 
došla do mjesta na kojem kaže: „Gospodine, ne 
mogu ići dalje. Dugo sam hodao i ne mogu dalje. 
Potrošio sam svu vjeru koju sam imao pa sada 
moram stati i čekati.“ 

Sjećam se jednog dana kad sam bio u Lancashireu 
i obilazio bolesne ljude. Odveli su me u jednu kuću 
u kojoj je mlada žena bila prikovana za bolesnički 
krevet. Prilično beznadan slučaj. Bila je duševno 
poremećena, a mnoge stvari koje su se očitovale 
bile su demonskog porijekla, znao sam to. Mlada, 
lijepa žena. Njezin muž, vrlo mlad čovjek, ušao je 
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u sobu noseći djetešce u naručju, nagnuo se nad 
svoju ženu kako bi je poljubio. U tom se trenutku 
ona bacila na drugu stranu kreveta, baš poput kakve 
poremećene osobe. Bio je to vrlo bolan trenutak. 
Zatim je uzeo dijete i pritisnuo njegove usnice na 
majčino lice. Divlja se reakcija ponovila. Upitao 
sam: „Jeste li joj pokušali pomoći?“ „O, pa naravno“, 
odgovorili su, „pokušali smo sve i svašta.“ „Ali“, pitao 
sam dalje, „zar nemate duhovnu pomoć?“ Njezin je 
muž ljutito povikao: „Pomoć? Mislite da vjerujemo 
u Boga nakon sedam tjedana nespavanja i strašnog 
manijakalnog ludovanja?“

Zatim me je neka mlada žena, moglo joj je biti 
oko osamnaest godina, prezirno pogledala i izišla iz 
sobe. Preplavilo me je suosjećanje za tu bolesnicu. 
Nešto se moralo učiniti, nije bilo važno što. Zatim 
sam pomoću svoje vjere počeo prodirati u nebesa 
i uskoro sam se našao izvan kuće. Reći ću vam: 
nikad nisam vidio da bi čovjek koji moli na zemlji 
išta primio od Boga. Želite li primiti od Boga morate 
molitvom dospjeti u nebo, jer se sve nalazi upravo 
tamo. Živite li u zemaljskom području, a očekujete 
stvari iz neba, one nikada neće doći. U Božjoj sam 
prisutnosti uvidio ograničenost svoje vjere, a vidio 
sam i jednu drugu vjeru koja dolazi, vjeru koja se ne 
može zanijekati, vjeru koja stoji na obećanju, vjeru 
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koja vjeruje Božjoj riječi. Iz te sam se prisutnosti 
vratio na zemlju, ali ne više isti čovjek. Bog mi je dao 
vjeru koja može uzdrmati pakao i učiniti sve drugo. 

Rekao sam zlom duhu: „Iziđi iz nje u Isusovo 
ime!“ Ona se okrenula na drugu stranu, zaspala 
i probudila se nakon četrnaest sati spavanja, 
prisebna i savršeno zdrava.

Međutim, u svemu tome postoji proces. Henok 
je hodao s Bogom. Mora da se radilo o godinama 
i godinama nastojanja, čekanja i podlaganja, 
vjerovanja i razumijevanja, dolaženja u bliski odnos 
i suradnju s Bogom, u doticaj s njime, da bi se stvari 
pokrenule na zemlji i da bi se Henok počeo kretati 
prema nebu. I konačno, Henok se više nije mogao 
zaustaviti. O, da! Haleluja!

U petnaestom poglavlju 1 Korinćanima poslanice 
čitamo o tijelu koje se „sije u slabosti“ da bi uskrsnulo 
sa silom (stih 43). Meni se čini da nam Gospodin, 
dok očekujemo biti preneseni, želi sada dati nešto 
od te sile i održati nas u toj sili, tako da ne budemo 
„posijani u slabosti“.
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Jednu mi je stvar Bog dao od rane mladosti: 
posebnu ljubav za moju Bibliju i uživanje u njoj. 
Mogu reći, Bog mi je svjedok, nikad nisam čitao ni 
jednu drugu knjigu osim moje Biblije pa stoga ništa 
ne znam o drugim knjigama. Čini mi se da je bolje 
uzeti Knjigu nad knjigama i njome hraniti svoju 
dušu, jačati svoju vjeru i izgrađivati svoj karakter 
u Bogu, i mijenjati se kako bismo mogli hodati s 
Bogom.

„A bez vjere nemoguće mu je ugoditi, jer onaj koji 
želi pristupiti Bogu mora vjerovati da postoji Bog i da 
nagrađuje one koji ga traže“ 

(Hebrejima 11:6).

Uviđam da mu je nemoguće ugoditi na bilo koji 
drugi način osim vjerom, jer je sve što nije učinjeno 
s vjerom grijeh. Bog želi da razumijemo kako je 
plan vjere njegov ideal i njegovo načelo. S tim 
u vezi volim misliti na divne riječi iz drugog stiha 
dvanaestog poglavlja Hebrejima poslanice: „Uprimo 
pogled u začetnika i završitelja vjere, u Isusa…“ On 
je autor vjere. Bog je djelovao kroz njega dok je 
stvarao svijet:  „Sve je po njemu postalo i ništa što je 
postalo nije bez njega postalo“ (Ivan 1:3).1 A uslijed 
tog izvanrednog obilja radosti zbog tog i takvog 

1  „Sve je po njoj postalo i ništa što je postalo nije bez nje postalo…“
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velikog spasenja koje nam je pripravio, On je postao 
autor životvorne vjere. A kroz to načelo životvorne 
vjere, upirući svoj pogled u začetnika i završitelja 
naše vjere, mi se mijenjamo u tu istu sliku, idući iz 
slave u slavu po Duhu Gospodnjem.

Bog ima za vas nešto puno bolje od onoga što 
ste imali u svojoj prošlosti. Stoga uđite u puninu 
vjere i sile i života i pobjede koju je On spreman 
dati, dok zaboravljate ono što je prije bilo i ispružate 
se dohvatiti nagradu koja se nalazi u njegovom 
uzvišenom pozivu u Isusu Kristu.
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